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Izvješće o radu Gradonačelnika 

za razdoblje lipanj – prosinac 2017. godine 

1 Uvod 

Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Gradonačelnik 

zastupa Grad Ogulin i nositelj je izvršne vlasti Grada Ogulina. Gradonačelnik Ogulina ima tri 

zamjenika. 

Temeljem navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće o radu za 

razdoblje od 10. lipnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine. 

Dužnost gradonačelnika grada Ogulina preuzeo sam 10. lipnja 2017. godine. Promatrano razdoblje od 

10. lipnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine obilježilo je nekoliko važnih događaja za grad 

Ogulin i njegove stanovnike. 

Nevrijeme praćeno tučom, poplava prouzročena bujanjem rijeke Dobre u dva navrata, vjetar orkanskih 

razmjera također u dva navrata, te požar na odlagalištu „Sodol“ prouzročili su veliku materijalnu štetu 

kako na poljoprivrednim površinama tako i na stambenim i gospodarskim objektima. Pravovremenim i 

organiziranim djelovanjem kako gradskih službi tako i državnih institucija posljedice su umanjene i 

sanirane koliko je u danim situacijama bilo moguće. 

Nakon financijskog izvješća za treći kvartal 2017. godine dalo se zaključiti da će minus u prihodima 

gradskog proračuna na poziciji opći prihodi i primitci proračuna do kraja fiskalne godine doseći 3 

milijuna kuna. Rebalansom proračuna, odgovornom i štedljivom financijskom politikom do kraja 

godine ovaj minus je saniran i financijska godina završena je pozitivnim rezultatom. 

Dana 21. prosinca 2017. godine s tvrtkom Bjelin d.o.o. potpisan je Ugovor o kupnji zemljišta u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin površine 224.305,00 m² i vrijednosti 1.794.440,00 eura. Kroz investiciju 

koja će se ostvariti na spomenutom zemljištu u gradu Ogulinu u razdoblju od 5 godina izravno će se 

otvoriti oko 500 novih radnih mjesta, a neizravno, procjenjuje se, kod kooperanata i tvrtki koje će biti 

logistička potpora tvrtki Bjelin d.o.o., još najmanje 200 radnih mjesta. 

U promatranom razdoblju provedena je reorganizacija gradske uprave, doneseno je novo Ustrojstvo 

upravnih tijela i novi Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina kojim je broj 

upravnih odjela smanjen s tri na dva.  

Obavljanje poslova iz djelokruga Grada, odnosno jedinice lokalne samouprave, Gradonačelnik u 

prvom redu vrši putem upravnih tijela grada te gradskih tvrtki i ustanova u čijem radu sudjeluje, čiji 

rad usmjerava i nadzire, te je stoga ovo izvješće strukturirano sukladno tome. 

Prije navedeni događaji obilježili su drugu polovicu 2017. godine i prvih 6 mjeseci mojeg mandata, a 

svi ostali važniji događaji i aktivnosti navedeni su i opisani u izvješću koje slijedi. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović 
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2 Stručna služba  

U prvih 6 mjeseci mandata ovog Gradonačelnika provedena je reorganizacija gradske uprave. Na 5. 

sjednici održanoj 5. rujna 2017. godine Gradsko vijeće Grada Ogulina je donijelo novu Odluku o 

ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina. Stupanjem na snagu ove Odluke ustrojena je 

Stručna služba Grada Ogulina koja je preuzela poslove koji su se do tada obavljali u Stručnoj službi 

Gradskog vijeća i Gradonačelnika i dijelom u Upravnom odjelu za financije, upravu i samoupravu. 

Za privremenog pročelnika, do imenovanja pročelnika temeljem javnog natječaja, imenovana je Dinka 

Stipetić. Prema novom ustrojstvu Stručna služba Grada Ogulina se sastoji od dva odsjeka:  

Odsjeka za opće poslove i Odsjeka za proračun i financije. 

2.1  Odsjek za opće poslove  

U odsjeku za opće poslove obavljale su se poslovi u vezi sa samoupravnim djelokrugom Grada, 

poslovi za potrebe Gradskog vijeća, Gradonačelnika i njegovih zamjenika a naročito poslovi vezani uz 

sazivanje i održavanje sjednica Gradskog vijeća, radnih tijela Gradskog vijeća, klubova vijećnika, 

radnih tijela Gradonačelnika, izrade nacrta akata, zaključaka, zapisnika te čuvanje izvornika 

dokumentacije, poslovi vezani uz ostvarivanje prava na pristup informacijama, poslovi vezani uz 

protokol Gradonačelnika i njegovih zamjenika, poslovi obilježavanja obljetnica i organiziranja 

manifestacija te zabavnih i promotivnih aktivnosti, poslovi vezani uz radne odnose službenika i 

namještenika, poslovi vezani uz brigu o djeci, posebno predškolskog uzrasta, te školstvo iznad 

državnog pedagoškog standarda, poslovi vezani uz stipendiranje učenika i studenata, provedbu 

programa iz područja socijalne skrbi, kulture i tehničke kulture, sporta, izrada i praćenje plana i 

programa zaštite od požara i civilne zaštite, praćenje i unapređenje rada udruga građana i promicanje 

sudjelovanja građana u odlučivanju i razvoj civilnog društva te naročita briga o braniteljima i 

braniteljskim udrugama. 

2.1.1  Ustrojstvo i  djelokrug upravnih ti jela Grada  

Prema odluci Gradskog vijeća od 31. siječnja 2002. godine i izmjenama i dopunama Odluke o 

ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela Grada Ogulina od 03.09.2010. u Gradu Ogulinu  

ustrojena su tri upravna tijela: 

1. Upravni odjel za financije, upravu i samoupravu 

2. Upravni odjel za stambeno komunalne poslove, prostorno uređenje,  

zaštitu okoliša i imovinsko pravne poslove 

3. Stručna služba Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Analizom stanja upravnih kapaciteta, ljudskih resursa te materijalnih troškova došlo se je do zaključka 

da je potrebno reorganizirati gradsku upravu. Zbog toga je donesena nova Odluka o ustrojstvu i 

djelokrugu rada upravnih tijela Grada Ogulina kojom su ustrojena dva upravna tijela: 

1. Stručna služba Grada Ogulina 

2. Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje 

Glavni cilj ove odluke bio je racionalizacija i koncentracija poslova. Ostali ciljevi odluke bili su bolja 

učinkovitost, ravnomjerno opterećenje službenika i namještenika, veća suradnja između upravnih tijela 

i nižih ustrojstvenih jedinica, bolja informiranost građana o radu uprave te jednostavnija hijerarhija 

odnosa u obavljanju poslova. 

Ovakav ustroj u budućnosti bi trebao rezultirati efikasnijom i jeftinijom upravom koja će biti 

jedinstveno upravno mjesto i kvalitetan servis građanima. 
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2.1.2  Stipendije učenicima i studentima  

Grad Ogulin dana 30.11.2017. godine objavio je Natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima 

Grada Ogulina u školskoj/akademskoj godini 2017./2018. Natječaj je trajao do 15. prosinca 2017. 

godine. Natječaj je raspisan za 20 stipendija učenicima i 18 stipendija studentima, ukupno 38 

stipendija. Zaprimljena su 33 zahtjeva učenika i 27 zahtjeva studenata, ukupno 60 zahtjeva. 

Kategorija daroviti učenici: 

 raspisan natječaj za 5 stipendija 

 zaprimljeno je 7 zahtjeva, 

 dodjeljuje se 5 stipendija. 

Kategorija učenici koji se školuju  

za deficitarna zanimanja: 

 raspisan natječaj za 10 stipendija, 

 zaprimljen 1 zahtjev, 

 dodjeljuje se 1 stipendija, ostaje 

neiskorišteno 9 stipendija. 

Kategorija učenici slabijeg socijalnog stanja: 

 raspisan natječaj za 5 stipendija, 

 zaprimljen 21 zahtjev (od toga 1 zahtjev ne ispunjava opće uvjete natječaja,  

1 zahtjev nepotpuna dokumentacija), 

 dodjeljuje se 5 stipendija. 

Kategorija daroviti studenti: 

 raspisan natječaj za 6 stipendija, 

 zaprimljeno 14 zahtjeva (od toga 1 zahtjev ne ispunjava uvjet čl.3 st.2  

Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina,  

1 zahtjev ne ispunjava formalne uvjete natječaja), 

 nakon utvrđenog prijedloga rang liste 2 kandidata odustala  

jer su ostvarili pravo na državnu stipendiju, 

 dodjeljuje se 6 stipendija. 

Kategorija studenti koji se školuju za deficitarna zanimanja: 

 raspisan natječaj za 6 stipendija, 

 zaprimljeno 13 zahtjeva (od toga 3 kandidata odustala  

jer su ostvarili pravo na županijsku stipendiju,  

3 zahtjeva ne ispunjavaju opće uvjete natječaja,  

1 zahtjev nepotpuna dokumentacija), 

 nakon utvrđenog prijedloga rang liste 2 kandidata odustala  

jer su ostvarili pravo na državnu stipendiju, 

 dodjeljuju se 4 stipendije, ostaju neiskorištene 2 stipendije. 

Kategorija učenici slabijeg socijalnog stanja: 

 raspisan natječaj za 6 stipendija, 

 zaprimljena 4 zahtjeva (od toga 1 kandidat odustao jer je ostvario pravo  

na državnu stipendiju, 1 zahtjev ne ispunjava formalne uvjete natječaja), 

 dodjeljuju se 2 stipendije, ostaju neiskorištene 4 stipendije. 
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Ostaje nedodijeljenih 15 stipendija i to: 

 9 stipendija za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

 2 stipendije za studente koji se školuju za deficitarna zanimanja, 

 4 stipendije za studente slabijeg socijalnog stanja. 

 Visina stipendije u školskoj/akademskoj godini 2017./2018. iznosi: 

 za studente 700,00 kuna mjesečno, 

 za učenike 500,00 kuna mjesečno. 

2.1.3  Produženi boravak  

Grad Ogulin je i ove godine sufinancirao produženi boravak djece u osnovnim školama. Iako je broj 

djece u padu, potrebe za produženim boravkom su sve veće. Razlog su promjene u načinu života 

građana. Sve je više obitelji u kojima su oba roditelja zaposlena, kao i obitelji koje uzdržava samo 

jedan roditelj. Sve ovo uvjetovalo je da će se kapacitet za produljeni boravak u narednim godinama 

morati povećavati. 

U OŠ Ivane Brlić Mažuranić u potpunosti je uveden jednosmjenski rad, dok je u Prvoj osnovnoj školi 

uveden većim dijelom, uz iznimku pet razreda za koje nema učionica pa dolaze popodne na nastavu. 

Jednosmjenska nastava je poželjna, posebno u kombinaciji s produženim boravkom, jer to omogućava 

djeci da nakon nastave i nakon što roditeljima završi posao više vremena provode s obitelji. Poželjna 

je i iz ekonomskih razloga, budući da nastava organizirana u dvije smjene podrazumijeva veće 

troškove energenta i prijevoza učenika. 

Prošle godine je bilo više zainteresiranih nego pretprošle. Konkretno, produljeni boravak u Osnovnoj 

školi Ivane Brlić Mažuranić koristile su dvije grupa učenika, a u Prvoj osnovnoj školi jedna. Grad je 

za te potrebe izdvajao 8 tisuća kuna mjesečno, a trošak roditelja iznosio je između 400 i 450 kuna po 

djetetu, ovisno o broju polaznika. Od toga 220 kuna se odnosi na hranu, za dva obroka, a preostali dio 

za plaću odgojiteljice. 

2.1.4  Besplatni udžbenici  za prvašiće  

Grad Ogulin je za školsku godinu 2017./2018. osigurao besplatne udžbenike za ukupno 110 prvašića 

za prve razrede u ogulinskim osnovnim školama. 

Za ovu školsku godinu grad je iz proračuna izdvojio oko 70.000,00 kuna za komplet udžbenika i 

radnih bilježnica za prve razrede osnovnih škola, prema njihovom odabiru udžbenika. Na taj način 

Grad nastoji olakšati roditeljima početak školovanja njihove djece. 

Udžbenike su naručile škole, a prvašiće su udžbenici dočekali na klupama prvog dana nastave. 

2.2  Odsjek za proračun i  f inancije  

U Odsjeku za proračun i financije obavljalei su se poslovi vezani uz praćenje rada i upravljanja 

ustanovama kojima je Grad osnivač, izradu prijedloga Proračuna te projekcija Proračuna, izradu 

odluke o izvršavanju proračuna, nadzora njegovog izvršenja, izrada polugodišnjeg i godišnjeg 

izvještaja o izvršenju Proračuna i drugi financijski poslovi za Gradonačelnika, njegove zamjenike i 

Gradsko vijeće, izrada uputa i smjernica za financijske planove proračunskih korisnika, 

knjigovodstveno evidentiranje prihoda i primitaka, rashoda i izdataka Proračuna, vođenje 

računovodstva Proračuna, vođenje pomoćnih poslovnih knjiga, knjigovodstveno evidentiranje imovine 

i obveza Grada, izrada financijskih izvještaja, praćenje financijskog stanja, planiranje likvidnosti 

Proračuna prema novčanom toku prometa, poslovi vezani uz lokalnu riznicu, poslovi platnog prometa, 

blagajničkog poslovanja, obračuna plaća i naknada, poslovi obračuna PDV-a te izvješćivanje Porezne 

uprave, poslovi vezani uz razrez, naplatu i evidenciju gradskih poreza, izrada izvještaja prema 
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ministarstvima, Poreznoj upravi, Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, Državnom zavodu za 

statistiku i drugim državnim tijelima sukladno posebnim propisima. 

2.2.1  I .  Izmjene i dopune proračuna  Grada Ogulina za 2017.godinu 

Proračun Grada Ogulina za 2017. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća održanoj 16. prosinca 

2016. godine. Navedenim dokumentom visina proračuna za 2017. godinu utvrđena je u iznosu od 

39.865.000,00 kuna, što je konsolidirani iznos prihoda proračuna grada od 35.290.000,00 kuna te 

vlastitih i namjenskih prihoda proračunskih korisnika od 4.575.000,00 kuna. Planiranim prihodima 

tekuće godine dodan je i procijenjeni višak prihoda iz prethodne 2016. godine u iznosu od 800.000,00 

kuna te sveukupna masa proračunskih sredstava namijenjena potrošnji u 2017. godini iznosila je 

40.665.000,00 kuna. 

Financijskim izvještajem, odnosno analizom izvršenja prihoda za prva tri kvartala 2017. godine, 

zaključeno je da se proračunski prihodi na planiranoj razini neće ispuniti te da se prihodi na razini 

konsolidiranog proračuna smanjuju za 599.892,00 kune te novi plan prihoda iznosi 40.065.108,00 

kuna, u kojima su sadržani prihodi tekuće godine u iznosu od 39.028.612,00 kuna te konsolidirani 

višak prihoda utvrđen godišnjim financijskim izvještajima Grada i njegovih proračunskih korisnika za 

2016. godinu u iznosu od 1.036.496,00 kuna. 

Analizom prihoda proračuna po njihovim izvorima, jasno je bilo da najveći problem predstavlja 

smanjivanje prihoda iz izvora 1.1 Opći prihodi i primici proračuna i to za 3.139.800,00 kuna. Kako se 

iz ovog izvora uglavnom financira tekuća potrošnja iskazana u Posebnom dijelu proračuna, to je bilo 

izuzetno teško postići novo uravnoteženje proračuna sa smanjenim sredstvima, zbog činjenice da se 

funkcioniranje grada ne smije dovesti u pitanje, odnosno da se pokuša zadržati dosadašnji standard u 

pružanju javnih usluga građanima. 

Najveće smanjenje jest smanjenje prihoda od poreza na dohodak za skoro 2 milijuna kuna. 

Pored smanjenja poreznih prihoda, smanjeni su i prihodi od imovine za 290.000,00 kuna, u prvom 

redu naknada za korištenje prostora elektrana, zbog slabijeg ostvarenja u dotadašnjem razdoblju. 

Važno je napomenuti da se prihodi iz izvora općih prihoda i primitaka moraju korigirati za 

1.101.800,00 kuna za negativan rezultat poslovanja ostvaren u 2016. godini. 

Naime, Proračunom Grada Ogulina za 2017. godinu planiran je višak prihoda iz 2016. godine u visini 

od 800.000,00 kuna koji se po stanju u poslovnim knjigama Grada Ogulina i u godišnjim financijskim 

izvještajima nije ostvario, već je temeljem Odluke o utvrđivanju i procjeni rezultata poslovanja Grada 

Ogulina za 2016. godinu vidljivo da je po ovom izvoru ostvaren manjak od 301.800,00 kuna koji se 

podmiruje u ovoj 2017. godini. 

Sve ove činjenice dovele su do zaključka da je potrebno izraditi I. izmjene i dopune Proračuna Grada 

Ogulina te uravnotežiti prihode i rashode ne samo po ukupnom iznosu već i po izvorima prihoda. 

Novi plan rashoda u Posebnom dijelu Proračuna utvrđen je u iznosu od 40.065.108,00 kuna. 

Proračunska potrošnja je usklađena s proračunskim prihodima, vodeći računa o uravnoteženju 

proračuna ne samo po ukupnom iznosu, već i po izvorima prihoda, pridržavajući se ograničenja da se 

namjenski prihodi usmjeravaju samo i isključivo za namjene propisane pojedinačnim zakonima iz 

pojedinih područja obuhvata. 

2.2.2  Proračun za 2018. godinu  

Temeljem podataka vezanih uz novi Zakon o lokalnim porezima i novi Zakon o financiranju jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave, uzevši u obzir i vlastite gospodarske i društvene 

specifičnosti, a u skladu sa Zakonom o proračunu i svim pripadajućim pod zakonskim aktima, sačinjen 

je Prijedlog Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu i projekcija za 2019. i 2020. godinu, kao 
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konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika: Javne vatrogasne postrojbe 

Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog učilišta, Centra za 

posjetitelje Ivanine kuće bajke te od 01. siječnja 2018. godine prema očekivanjima i Zavičajnog 

muzeja Ogulin.  

Svi proračunski korisnici će i nadalje u 2018. godini zadržati svoje žiro račune te će preko istih 

ostvarivati vlastite i namjenske prihode kao i prihode iz nadležnog gradskog proračuna i vršiti sva 

plaćanja za obveze koje se financiraju iz tih prihoda, dok će Grad pratiti samo izvještajno izvršenje 

njihovih financijskih planova, u pravilu tromjesečno. 

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela 

te plana razvojnih programa. Opći dio 

Proračuna sastoji se od računa prihoda i 

rashoda i računa financiranja. Posebni dio 

Proračuna sastoji se od plana rashoda 

proračunskih korisnika iskazanih po svim 

proračunskim klasifikacijama i raspoređenih u 

programe koji se sastoje od aktivnosti i 

projekata. Plan razvojnih programa je 

dokument sastavljen za trogodišnje razdoblje 

koji sadrži ciljeve i prioritete razvoja Grada 

povezane s programskom i organizacijskom 

klasifikacijom proračuna. Proračun se donosi na 3. razini računskog plana, dok se projekcije donose na 

manje detaljnoj razini, odnosno na 2. razini računskog plana. 

Visina prihoda definirana Prijedlogom Proračuna Grada Ogulina za 2018. godinu iznosi 57.550.000,00 

kuna, što je za oko 17,5 milijuna kuna više u odnosu na postojeći Proračun za 2017. godinu. Sastoji se 

od prihoda Grada Ogulina u visini od 53.215.000,00 kuna te vlastitih i namjenskih prihoda 

proračunskih korisnika u visini od 4.335.000,00 kuna. 

Glavni razlog ovako značajnog povećanja proračunskih prihoda u prvom redu je u činjenici povećanja 

„Prihoda od prodaje nefinancijske imovine“, a odnosi se na prodaju zemljišta u Poduzetničkoj zoni u 

vrijednosti od 13.400.000,00 kuna. Osim toga, značajno je povećanje prihoda u odnosu na ovu godinu 

i na skupini prihoda „Porez i prirez na dohodak“ s planom od 25.010.000,00 kuna. Razlog ovom 

povećanju jest novi Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koji će 

početi s primjenom od 01. siječnja 2018. godine, a kojim se nastoji na jednostavniji i pravedniji način 

definirati sustav raspodjele prihoda od poreza na dohodak, sustav fiskalnog izravnanja, kao i 

financiranja decentraliziranih funkcija te odrediti kriterije koji će svim jedinicama osigurati potencijal 

za pružanje usporedive razine javnih usluga.  

Konkretno za Grad Ogulin, prihod od poreza na dohodak koji se planira ostvariti temeljem sredstava 

fiskalnog izravnanja iznosi 8 milijuna kuna, obzirom da je izračun pokazao kako je kapacitet 

ostvarenih poreznih prihoda u prošlom petogodišnjem razdoblju znatno niži od referentne vrijednosti 

kapaciteta. Pojednostavljeno rečeno, novim modelom financiranja lokalne samouprave, bogatije 

jedinice će pomagati siromašnije i na taj način će se ujednačavati mogućnosti financiranja javnih 

usluga na približno sličnim razinama na cijelom području Republike Hrvatske. Ti prihodi se također 

svrstavaju u kategoriju općih prihoda i primitaka te su kao takvi nenamjenska sredstva, čime će se 

povećati prihodi iz ovog izvora u odnosu na 2017. godinu i na taj način smanjiti pritisak na visinu 

proračunske potrošnje financirane iz općih izvora, kakav je bio kod izrade I. izmjena i dopuna 

Proračuna za 2017. godinu, kada je bilo nužno reducirati dio javne potrošnje u cilju usklađenja 

proračuna, odnosno uravnoteženja rashoda s prilivom sredstava iz izvora općih prihoda i primitaka. 
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Rashodi Proračuna Grada Ogulina u općem dijelu također su planirani na razini 57.550.000,00 kuna te 

se sastoje od rashoda poslovanja od 32.899.000,00 kuna, a to su tekući rashodi razreda 3 kojima se 

financiraju sve javne usluge od rashoda za zaposlene u upravnim tijelima Grada i kod proračunskih 

korisnika, preko donacija i naknada svim ostalim korisnicima proračunskih sredstava, do materijalnih 

rashoda funkcioniranja upravnih tijela i materijalnih rashoda održavanja komunalne infrastrukture. 

Nadalje, kapitalni rashodi razreda 4 planirani su u visini od 12.908.000,00 kuna, a uglavnom se odnose 

na kapitalne projekte na području izgradnje komunalne infrastrukture te ulaganja iz programa javnih 

potreba na području kulture i predškolskog odgoja. Treća skupina rashoda su rashodi razreda 5 „Izdaci 

za financijsku imovinu i otplate zajmova“, koji su u 2018. godini planirani u visini od 11.743.000,00 

kuna, a odnose se najvećim dijelom na novčana sredstva oročena u poslovnoj banci.  

Posebni dio Proračuna klasificira rashode prema svim propisanim proračunskim klasifikacijama; 

organizacijskoj, programskoj, ekonomskoj, lokacijskoj, funkcijskoj te izvorima financiranja vodeći 

računa o novom ustroju upravnih tijela i njihovoj nadležnosti za poslove i zadatke predviđene 

Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Ogulina. Na taj način potrošnja u Posebnom 

dijelu Proračuna je organizirana u tri razdjela; Gradska izvršna i predstavnička tijela, Stručna služba 

Grada Ogulina i Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje koji provode 

ukupno 17 programa. 

Projekcije proračuna za naredne dvije godine planirane su u visini od 47.805.000,00 kuna za 2019. 

godinu te u visini od 48.375.000,00 kuna za 2020. godinu. Iako se u Uputama Ministarstva financija 

naglašava potreba jačanja srednjoročnog proračunskog okvira, odnosno davanje projekcijama više 

vjerodostojnosti, vrlo je teško točnije i potpunije projicirati prihode za naredne godine, obzirom na 

česte promjene zakonodavstva u Republici Hrvatskoj, ali isto tako neizvjesnost u planiranju raznih 

oblika kapitalnih pomoći, prvenstveno od nadležnih ministarstava ili fondova Europske unije. 

Rukovodeći se time, u projekcije nisu uključeni puni iznosi sredstava za projekte koji se planiraju 

aplicirati prema nadležnim institucijama, iako su očekivanja za sufinanciranjem velika. 

3 Upravni odjel za gospodarstvo, komunalnu djelatnost  

i  prostorno uređenje  

Novom Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih 

tijela od 5. rujna 2017. godine ustrojen je Upravni 

odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno 

uređenje koji je preuzeo poslove koji su se do tada 

obavljali u Upravnom odjelu za stambeno 

komunalne poslove, prostorno uređenje, zaštitu 

okoliša i imovinskopravne poslove i dijelom u 

Upravnom odjelu za financije, upravu i 

samoupravu.  

Za privremenog pročelnika, do imenovanja pročelnika temeljem javnog natječaja, imenovana je 

Slavica Zubčić. Prema novom ustrojstvu Upravni odjel za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i 

prostorno uređenje se sastoji od dva odsjeka: Odsjeka za gospodarstvo i javnu nabavu i Odsjeka za 

komunalnu djelatnost i prostorno uređenje. 

3.1  Odsjek za gospodarstvo i  javnu nabavu  

U odsjeku za gospodarstvo i javnu nabavu obavljali su se poslovi vezanih za gospodarstvo, stanje i 

razvoj gospodarstva, izradu programa potpora malog i srednjeg poduzetništva, obrta i poljoprivrede na 

području grada, pripremu i provedbu gradskih projekata, pripremu projekata za sufinanciranje iz 

fondova Europske unije i državnih tijela, planiranje i provedbu javne nabave. 



 

 8 

Iv
je

š
ć
e

 o
 r

a
d

u
 G

ra
d

o
n

a
č
e

ln
ik

a
 |

 o
žu

ja
k

 2
0

1
8

. 
g
o

d
in

e
 

3.1.1  Potpis ugovora o kupnji zemljišta s tvrtkom Bjelin d.o.o.  

U Poduzetničkoj zoni Ogulin 21. prosinca 2017. 

godine potpisao sam ugovor između Grada Ogulina 

i tvrtke Bjelin Croatia o otkupu 22 hektara ili 

220.000 m² zemljišta. Time se ovoj tvrtki 

omogućuje da na ogulinskom području pokrene 

svoju  investiciju kroz koju će se izravno zaposliti 

500 građana, a neizravno, putem kooperanata i kroz 

logistiku, procjenjuje se još najmanje 200. 

Stjepan Vojinić, direktor i član Uprave Bjelina, tom 

prilikom je potvrdio da će već na proljeće započeti 

realizacija projekta u okviru kojega će na području Ogulina uložiti milijardu kuna. 

Riječ je o radovima na realizaciji projekta koji je nazvan „Ogulin 2“. Tvrtka Bjelin već posluje na 

području Ogulina i provodi investicije. Plan je da serijska proizvodnja iz nove tvornice u Ogulinu 

počne tijekom 2019. godine. 

Ovo je jedan ogroman projekt koji će izuzetno mnogo značiti i za sam Ogulin kao i cijelo to područje 

Hrvatske. Radit će u etapama i kako se koji pogon bude završavao, tako će biti i opreman te će 

započinjati serijska proizvodnja. Istovremeno će se raditi na osposobljavanju radne snage. 

U novim pogonima tvrtke Bjelin proizvodit će se nove podne obloge – Woodura i Nadura, od kojih se 

očekuje kako će tijekom idućih godina postati svojevrsni svjetski hit. Gradit će se i tvornica HDF-a 

(spajanje furnira) kao i logistički centar. 

Ovo ulaganje u Ogulin dio je ranijih planova tvrtke Bjelin prema kojima su neki pogoni trebali završiti 

i u Vukovaru. Tim povodom su predstavnici tvrtke Bjelin mjesecima obilazili razne urede, agencije, 

Hrvatske šume, ministarstva i slično, ali bez rezultata. Međutim, prema riječima Stjepana Vojnića, a 

koje su prenesli mediji „Ogulin je ovog investitora dočekao kao pripremljena mlada“. 

3.1.2  Projekt „Šetnica Klek“  

Projekt „Šetnica Klek“ odnosi se na uređenje 

postojeće staze od Vučića do Kleka s 

postavljanjem elemenata za sjedenje, 

informacijskih tabli, smjerokaza, ograda, 

pješačkih drvenih prijelaza te uređenja 

odmorišta i vidikovaca. Ovaj dio prirode već 

dugi niz godina predstavlja planinarsko-

rekreacijsku atrakciju, te je time nezamjenjivo 

mjesto aktivnog odmora, šetnje, edukativnih 

izleta i sl. Obnova i uređenje planinarske 

šetnice Vučići-Klek pridonijet će očuvanju 

prirodnih, ekoloških i kulturnih sustava, edukaciji o održivom gospodarenju i zaštiti šuma, rekreaciji i 

odmoru planinara i rekreativaca, te samim tim obogatiti turističku ponudu Grada Ogulina. 

Idejni projekt Planinarske šetnice Vučići – Klek kojeg je izradila tvrtka Kreativni krajobrazi iz 

Zagreba i arhitekt Hrvoje Marinović završen je i objavljen na Internet stranici grada. Dobivene su sve 

suglasnosti, preostaje izrada natječajnog troškovnika nakon čega će ovaj projekt biti spreman za 

prijavu na financiranje iz EU fondova. 
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Projekt uređenja Planinarske šetnice Vučići – Klek Grad Ogulin u suradnji s Planinarskim društvom 

Klek namjerava kandidirati za sredstva EU fondova iz Programa ruralnog razvoja, mjera 8. 

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 700.000,00 kuna.  

3.1.3  Projekt „Zaobilaznica grada Ogulina“  

Ovaj projekt je usko vezan uz razvoj gospodarstva i stvaranje radnih mjesta na području Ogulina. 

Trenutno niti jedna od dvije ogulinske poduzetničke zone nemaju prikladan prometni pristup za 

teretna vozila, postojeća prometna infrastruktura je kočnica razvoja gospodarstva grada. Zato je nužno 

izgraditi obilaznicu grada Ogulina. Njome bi se povezale poduzetničke zone s autocestom i izmjestio 

teretni promet van centra grada.  

Obilaznica bi se radila u tri faze. Prva je spoj s autoceste u poduzetničku zonu u Otoku Oštarijskom. 

Druga faza je dionica koja spaja obje poduzetničke zone, a treća je ostatak ove prometnice. Pri tome su 

prioritet za izvedbu prva i druga faza kojom bi se povezale poduzetničke zone s autocestom dok 

završna, treća faza, se može izvoditi kada to okolnosti dozvole. 

Za prvu fazu Grad Ogulin je proračunom za 2018. godinu predvidio sredstva za otkup zemljišta i 

izradu projektne dokumentacije. Za preostale dvije faze, obzirom da se radi o prometnici državnog 

ranga, nositelj izvedbe su Hrvatske ceste, koje su svojim financisjkim planom za 2018. godine također 

predvidjele sredstva za izradu projektne dokumentacije. 

Procjena troškova izgradnje cijele obilaznice kako je navedeno u Studiji prometnog razvoja 

Karlovačke županije, Prilog V, iznosi 60 milijuna kuna. Projekt je moguće sufinancirati iz Europskog 

fonda za regionalni razvoj, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 

3.1.4  Projekt „Vraćanje ponora Dobre u prirodno stanje“  

Projekt podrazumjeva sanaciju i monitoring 

špiljskog sustava Đulin ponor – Medvedica u svrhu 

omogućavanja maksimalnog protoka vode kroz 

špiljski sustav. Za obranu područja grada Ogulina 

od poplava ključno je da protok vode tijekom 

izvanrednih klimatskih događaja i hidroloških 

ekstrema kroz spiljski sustav Đulin šponoir – 

Medvedica neometano teče. Trenutno je 

posljedicom ljudskog djelovanja velikim dijelom 

spiljski sustav zakrčen te ga je potrebno vratiti u 

prirodno stanje. Također je potrebno uspostaviti 

monitoring sustava i naplavina, kao i obnoviti pristupe u Đulin ponor i jamu Badanj kako bi se mogao 

provoditi monitoring i čišćenje naplavina. Radove će financirati Hrvatske vode u sklopu projekta 

obrane Ogulina od poplava. 

3.1.5  Projekt „Rekonstrukci ja objekta  Pučkog otvorenog učil išta“  

Ukupna kvadratura objekta iznosi 2.800 m². Projekt se provodi od 2006. godine, a do sada su uređeni, 

opremljeni i stavljeni u funkciju konferencijska dvorana sa sanitarnim čvorom, ulazni prostor i stubište 

sa trga, multimedijalna učionica, učionica br. 2 s hodnikom, uredski prostori, stubište i ulazni prostor 

iz ulice B. Frankopana te staklena stijena stubišta. , 

Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture. Do kraja 2017. godine na rekonstrukciju ovog 

objekta je utrošeno nešto više od 16 milijuna kuna. Procjenjuje se da će do kraja radova trebati još 7 

milijuna kuna. Ukupna procijenjena vrijednost investicije iznosi 23 milijuna kuna. 
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3.1.6  Projekt „Dogradnja dječjeg vrt ića Bistrac“  

Cilj projekta je povećati kapacitet vrtića kako bi se osigurao prihvat sve djece s područja Ogulina te 

osigurala mogućnost smještaja djece od godinu dana života i time olakšao povratak roditelja na posao 

s rodiljnog dopusta. Trenutno postojeći kapacitet vrtića nedostatan je u odnosu na potrebe. Dodatni 

problem vezan uz nedostatak prostora je zakonska obveza upisa djece godinu dana. Neadekvatan 

prostor znači da se ne mogu provoditi kraći programi (igraonice) za koje vlada veliki interes. 

Nadogradnjom je predviđen prostor dvorane u kojem bi se provodile tjelesne aktivnosti, razni 

programi edukacija djelatnika i roditelja, tribine, seminari, psihološko pedagoške radionice, druženja, 

svečanosti i slično, za što sada nema uvjeta. Proširenjem prostora omogućava se organiziranje raznih 

kraćih programa za djecu predškolske dobi kao što su sportske, etno, dramske i plesne igraonice. 

Do sada je u dogradnju uloženo 1,7 milijuna kuna, od toga iz proračuna Grada 500 tisuća kuna, a iz 

sredstava Ministarstva regionalnog razvoja i Europskih fondova 1,2 milijuna kuna. 

3.1.7  Izgradnja rekreativnog puta duž obalne lini je jezera Sabljaci  

Radi se o projektu koji je započet u mandatima 

prethodnih gradonačelnika, a čija svrha je aktivacija 

turističkog i rekreativnog potencijala jezera Sabljaci. Duž 

obalne linije jezera izgradit će se rekreativni put koji 

sadrži pješačke, biciklističke i jahačke staze s 

odmorištima i vidikovcima. Projekt će pridonijeti 

atraktivnosti i konkurentnosti turističke ponude 

ogulinskog kraja i razvoju malog i srednjeg 

poduzetništva u turizmu.  

U tijeku je izrada glavnog projekta i dovršetak rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Preostale su 

dvije nerješene parcele. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 1,1 milijuna eura, a namjera je prijaviti 

projekt na sufinanciranje iz EU fondova za ruralni razvoj. 

3.1.8  Vojarna Sveti  Petar (Poredice)  

Obzirom da je vojarna Sv. Petar u Ogulinu proglašena neperspektivnom i kao takva predana na 

upravljanje Ministarstvu državne imovine te da je Hrvatska vojska je napustila ovaj kompleks, kako ne 

bi došlo do devastacije ovog vrijednog prostora i objekata Grad Ogulin je zatražio i dobio na čuvanje 

spomenuti prostor i objekte. U tijeku je postupak kojim bi kompleks prešao u trajno vlasništvo Grada 

Ogulina. U tom smislu će III. izmjenama Prostornog plana uređenja grada ovaj prostor biti 

prenamjenjen u građevinsku zonu kako bi se mogao koristiti za društvene i druge namjene. 

Kako Grad Ogulin, kao jedinica lokalne samouprave, nema raspoloživih službenika ili namještenika 

koje bi mogao rasporediti na obavljanje poslova čuvanja i čišćenja bivše vojarne svoju ovlast u tom 

smislu je povjerio trgovačkom društvu Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. koje osigurava čuvanje i 

čišćenje bivše vojarne. Ova gradska tvrtka će izraditi i Plan korištenja prostora koji će biti temelj 

zahtjeva za predaju prostora u trajno vlasništvo Grada Ogulina. 

3.1.9  Program poticaja pol joprivrede i gospodarstva  

Na sjednici 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina održanoj 18. prosinca 2017. godine usvojeni su 

Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2018. godini i 

Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2018. godinu. U odnosu na programe 

iz prethodnih godina pojedine mjere su pojednostavljene, primjerice sufinanciranje poduzetničkih 

kredita, dok su za pojedine mjere povećana financisjka sredstva, primjerice za sufinanciranje edukacija 

poduzetnika i poljoprivrednika. 
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3.2  Odsjek za komunalnu djelatnost i  prostorno uređe nje 

Odsjek za komunalnu djelatnost i prostorno uređenje u promatranom razdoblju se bavio 

organiziranjem komunalnih djelatnosti, izradom prijedloga odluka i drugih akata iz područja 

komunalnog gospodarstva, izradom planova i programa održavanja i izgradnje komunalne 

infrastrukture, pripremom i provedbom investicijskih projekata na objektima komunalne 

infrastrukture, vođenje registra nekretnina i upisom istih u zemljišno-knjižne evidencije, pribavljanjem 

lokacijskih i građevinskih dozvola za izgradnju komunalne infrastrukture, provedbom komunalnoga 

reda, utvrđivanja obveznika i donošenje rješenja u upravnom postupku za komunalnu naknadu, 

komunalni doprinos, spomeničku rentu i drugih naknada utvrđenih zakonom, izradom III. izmjena 

Prostornog plana uređenja grada, izradom evidencije obveznika poreza na nekretnine, vođenjem 

evidencije stanova i najmoprimaca stanova, vođenje evidencije poslovnih prostora i zakupnika 

poslovnih prostora, praćenjem i analiziranjem stanja u području zaštite okoliša, izradom i praćenjem 

programa gospodarenja otpadom, izrada izvješća, programa, planova i stručnih podloga iz područja 

zaštite i unapređenja okoliša i brige o zaštiti okoliša. 

3.2.1  Sanacija odlagališta Sodol  

Od dolaska na dužnost u lipnju 2017. godine aktivno sam krenuo u rješavanje problema vezanih uz 

sustav gospodarenja otpadom i odlagalište Sodol. Odlagalište je u lošem stanju, neuređeno je i požari 

haraju po njemu. Nedugo po preuzimanju dužnosti požar je ponovno poharao odlagalište.  

Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

su dostavljeni dopisi u kojima je detaljno opisano 

stanje na odlagalištu komunalnog otpada Sodol te je 

dan prijedlog mjera i aktivnosti kojima bi se ovo 

odlagalište dovelo u stanje usklađenosti. U dva 

navrata sam osobno bio Fondu za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost gdje sam obrazložio svu 

problematiku vezanu uz ovo odlagalište, uključujući 

činjenicu da odlagalište komunalnog otpada "Sodol" 

ima dovoljan kapacitet, a uz Grad Ogulin koriste ga 

i susjedne jedinice lokalne samouprave te stoga ovo 

odlagalište pokriva korisnike na širem teritoriju. 

Unatoč tome iz Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost je u Ministarstvo zaštite okoliša 

upućen prijedlog da se ovo odlagalište zatvori, a to bi za posljedicu imalo znatno povećanje cijene 

odvoza smeća za građane jer bi se ono moralo odvoziti na udaljenija usklađena odlagališta ili CGO 

Mariščina u Rijeci. 

Održan je sastanak s predstavnicima tvrtke Stambeno komunalno gospodarsvo d.o.o. Na sastanku je 

konstatirano kako odlagalištu Sodol prijeti zatvaranje, jer već godinama nema okolišnu dozvolu, a 

nema je jer nije saniran i doveden u stanje da se na njega legalno može odvoziti otpad. Posljedično je i 

tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo, s obzirom da nema kamo legalno odvoziti prikupljeni 

otpad, izgubila dozvolu za gospodarenje otpadom. Iz svega navedenog slijedi realna opasnost da će 

građani morati plaćati troškove odvoza otpada u CGO Mariščina u Rijeci. 

Još 2005. godine je Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost odobrio sufinanciranje sanacije 

odlagališta u 75% iznosu. Tada je sklopljen ugovor fonda s Gradom, a do danas je potpisano deset 

aneksa sporazumu kojima se produljuje rok za sanaciju, ali koji nisu konzumirani. 

Kako do danas odlagalište nije usklađeno to je inspektorica zaštite okoliša podnesla prekršajnu prijavu 

protiv tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. i odgovorne osobe temeljem koje je 

prvostupanjskom presudom tvrtki dosuđena kazna u iznosu 25 tisuća kuna, a odgovornoj osobi u 

iznosu 7 tisuća kuna. 
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3.2.2  Izgradnja reciklažnog dvorišta i  sort irnice  

Situaciju vezano uz zbrinjavanje otpada na području grada Ogulina pogoršava činjenica da je malo 

učinjeno po pitanju razvrstavanja otpada. Otpad se u prvom redu razvrstava kako bi se smanjila 

količina koja se mora odvoziti na odlagališta, a samim time i uz to vezan trošak. Kako se u Ogulinu 

malo otpada razvrstava, tako će se gotovo sav morati odvoziti na Marišćinu u Rijeku. 

Iz tog razloga sam po preuzimanju vlasti ubrzano krenuo u realizaciju reciklažnog dvorišta i sortirnice. 

Ovi objekti predviđeni su na lokaciji uz pročistač otpadnih voda u Galgama. S tvrtkom Hidroplan iz 

Zagreba sklopljen je ugovor za izradu projektne dokumentacije. Izrađen je idejni projekt i ishođene su 

potrebne suglasnosti, odnosno uvjeti od mjerodavnih institucija, u tijeku je izrada glavnog projekta. 

Po dovršetku potrebne dokumentacije i dozvola projekt će biti prijavljen za sufinanciranje sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

3.2.3  Izrada Plana gospodarenja otpadom 

Temeljem članaka 28. Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinice lokalne samouprave dužne 

su donijeti i provediti plan gospodarenja otpadom. Plan gospodarenja otpadom donosi predstavničko 

tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno Gradsko vijeće Grada Ogulina. Donosi se za razdoblje od 

šest godina, a usvojeni Plan gospodarenja otpadom preduvjet je da bi se gradski projetki vezani uz 

gospodarenje otpadom, kao što su opremanje kućanstava, izgradnja reciklažnog dvorišta, nabavka 

komunalnih vozila i slično, prijavili za sufinanciranje sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 

Plan gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave sadrži analizu stanja, potreba i ciljeva u 

gospodarenju otpadom, podatke o vrstama i količinama proizvedenog i sakupljenog otpada, podatke o 

postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije 

neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom, podatke o mjerama smanjivanja ili 

sprječavanja nastanka otpada, mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog 

komunalnog otpada, mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te 

krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana, 

organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja 

otpadom, rokove, nositelje izvršenja Plana i drugo. 

S tvrtkom Hidroplan ugovorena je izrada Plana gospodarenja otpadom. Nacrt plana je dostavljen u 

gradsku upravu, u tijeku je revizija plana nakon čega će biti upućen u javnu raspravu te na usvajanje 

na Gradsko vijeće Grada Ogulina. 

3.2.4  Izgradnja kanalizacijskog sustava „Poduzetnička zona“  

Da bi naši investitori, poduzetnici i obrtnici uspješno provodili svoje investicijske projekte, razvijali 

svoja poduzeća i obrte i posljedično stvarali radna mjesta na kojima će se zapošljavati građani Ogulina 

i šire okolice Grad im treba osigurati uvjete. Iako Poduzetnička zona Ogulin postoji od 2002. godine 

kad je osnovana, još uvijek temeljna infrastruktura nije izgrađena. Pri tome je ključna kanalizacijska 

infrastruktura bez koje naši investitori ne mogu dobiti uporabnu dozvolu i pokrenuti proizvodnju. Iz 

tog razloga, a obzirom da sam i prije stupanja na dužnost, kao poduzetnik i kooperant investitorima u 

poduzetničkoj zoni, bio detaljno upoznat sa svom problematikom koja se tiče projekata koji se 

provode u gradskim poduzetničkim zonama, odmah po preuzimanju dužnosti sam krenuo u rješavanje 

pitanja kanalizacije u Poduzetničkoj zoni Otok Oštarijski. 

Izrada projektne dokumentacije ugovorena je s tvrtkom Fluming d.o.o. Rijeka. Sredstva za izradu 

projektne dokumentacije i početak građevinskih radova su osigurana proračunom Grada Ogulina. 

Ishođenje potrebnih dozvola predviđeno je u trećem kvartalu 20158. godine, a pokretanje postupka 

javne nabave i početak radova nakon toga, u zadnjem kvartalu 2018. godine. 
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4 Kulturne i sportske manifestacije  

4.1  Festival bajke 

U Ogulinu se od 09. do 11. lipnja 2017. godine održao 12. Ogulinski festival bajke, tradicionalno 

drugi vikend u lipnju. Aktivnih sudionika je bilo ukupno preko 180;  glumaca, izvođača, voditelja 

radionica i pripovjedača. Posjećenost festivala se procjenjuje na više od 15.000 posjetitelja. Ogulinski 

festival bajke postaje prepoznatljiv sadržaj za obitelji te sinonim za kreativno provođenje slobodnog 

vremena. Važan segment programa festivala predstavljaju kreativne radionice s namjerom povezivanja 

članova grupe, obitelji oko kreativnog stvaralaštva potičući interakciju i zajedništvo. Festivalski 

program dodatno je bio obogaćen organiziranom obiteljskom biciklijadom ogulinskim krajolikom – 

Ciklobajkom, organiziranim prometovanjem eko-turističkog vlaka Karlek iz pravca Rijeke i Zagreba i 

koncertom srednjovjekovne glazbe. Putnici iz smjera Rijeke i Zagreba koji su došli turističkim vlakom 

dočekani su na ogulinskom željezničkom kolodvoru.  

Ukupni trošak festivala je iznosio 188.057,36 kuna.  

Prvi put u povijesti održavanja Festivala i sama 

Ministrica kulture je došla u posjet Ogulinu, do sada su 

dolazili pomoćnici ministara. Ugostio sam Ministricu 

kulture te sam je pozvao i na sljedeći OGFB 2019. 

godine. Također sam razgovarao s njom i o tekućim 

pitanjima vezanim uz kulturu i razvoj kulture u gradu 

Ogulinu. 

Medijska popraćenost Ogulinskog festivala bajke je bila izvrsna, obzirom na utrošena sredstva koja za 

oglašavanje putem medija su iznosila  31.800 kuna. Narodni radio je emitirao 31 promotivne objave u 

razdoblju od 6. do 10. lipnja. Mreža TV je 16 puta emitirala spot u trajanju dvije minute u sklopu 

emisije Idemo na izlet. Putem tvrtke Go2Digital u razdoblju od 27. svibnju do 9. lipnja postavljeni su 

interaktivni citylightovi po Zagrebu, Zadru, Rijeci, Splitu, Karlovcu i Sisku, što je koštalo 17.300 

kuna, a ukupno na navedenim lokacijama bilo je 488.579 aktivnih gledatelja. Vrijednost medijskog 

prostora koji je besplatno dobiven na različitim portalima procjenjuje se na preko 500.000 kuna. Osim 

plaćenih emitiranja na Narodnom, bilo je i besplatnih najava u sklopu programa Hrvatskog radija 2, 

Radio Mrežnice, Hrvatskog radija Split te Hrvatskog katoličkog radija. Nova TV je cijeli dan u subotu 

provela u Ogulinu i snimala festival. 

4.2  Smotra folklora „Igra kolo“  

Od 16. do 18. lipnja 2017. u Ogulinu je održana 21. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije 

"Igra kolo". 

Program manifestacije u tri dana je pružio raznovrsna događanja – izložbu „Etnografska baština 

Vučjaka“, svečanu promociju fotomonografije „20 godina Igra kola“, program dječjeg folklornog 

stvaralaštva pod nazivom „Igra kolo maleno“, reviju narodnih nošnji ogulinskog kraja te nastupe 37 

kulturno umjetničkih društava, odnosno oko 1200 sudionika. 

Svojim folklornih programima na smotri su se predstavila društva Karlovačke županije: KUD župe Sv. 

Rok, Skakavac; KUD Barilović, Barilović; KUD Lađevčani, Lađevac; KUD Stative, Gornje Stative; 

KUD Frankopan, Bosiljevo; KUD Netretić, Netretić; KUD Kamanje, Kamanje; KUD Sv. Fabijan, 

Zagradci; HKUD Sv. Ante – Herceg Bosna, Tušilović; KUD Turanj, Karlovac; KUD Vivodina, 

Vivodina; KUD Sv. Antun, Zadobarje; KUD Sv. Juraj, Zagorje Ogulinsko; KUD Sv. Ana – Vučjak, 

Karlovac; KUD Klek, Ogulin; KUD Sv. Antun, Pokupska Dolina; KUD Vrhovac, Vrhovac; KUD Sv. 

Juraj, Draganić; KUD Mostanje, Karlovac; KUD Sv. Margareta, Velika Jelsa; KUD Cetingradska 

Tamburica, Cetingrad; KUD Paurija, Dubravci; KUD Antun Klasinc, Lasinja; KUD Izvor, Rakovica; 
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KUD Izvor, Generalski Stol; KUD Sv. Rok, Brežani; KUD Vinčica, Belajske Poljice; KUD Korana, 

Slunj; KUD Lipovac, Generalski Stol i KUD Rečica, Rečica. 

Manifestaciju su svojim nastupima obogatili i folkloraši iz drugih krajeva Hrvatske: KUD Zvona 

Zagore, Mirlović Zagora; KUD Sklad, Đakovo; KUD-a Natko Nodilo, Babino Polje, Mljet; KUD 

Pounjski Pleter, Dvor; KUD Vrbje, Vrbje; KUD Seljačka Sloga, Nedelišće i HKUD Perušić, Perušić. 

Najsvečaniji i najatraktiviniji program „Igra kola“ bio je svečani mimohod koji je potekao posljednjeg 

dana smotre Ulicom B. Frankopana sve do Parka kralja Tomislava, u kojem je upriličeno zajedničko 

fotografiranje sudionika. 

Fotografirao sam se sa svim sudionicima, poželio dobrodošlicu, podržao njihov vrijedan rad i čestitao 

im na tome što čuvaju tradicijsku baštinu svojih zavičaja. Gošća smotre bila je i pročelnica Upravnog 

odjela za školstvo Karlovačke županije, Marija Medić, koja je sudionicima i organizatorima čestitala 

na ovoj vrijednoj manifestaciji. 

Nastupe svih sudionika ocjenjivalo je stručno povjerenstvo u sastavu: Ivan Ivančan, umjetnički 

direktor Lada; dr.sc. Joško Ćaleta, stručni suradnik u Institutu za etnologiju i folkloristiku te Josip 

Forjan, ravnatelj Posudionice i radionice narodnih nošnji iz Zagreba. 

4.3  Advent u Ogulinu 

„Advent u Ogulinu“ je manifestacija koja se održava s ciljem jačanja zajedništva i širenja ljubavi, 

humanosti i solidarnosti u vrijeme iščekivanja blagdana Božića u gradu Ogulinu. 

Kroz razne programe - paljenje božićne dekoracije, blagoslov jaslica i uprizorenje živih jaslica, 

kazališne predstave, koncerte, izložbe, revijalne programe, adventski sajam i brojne druge sadržaje, 

„Advent u Ogulinu“ je i u 2017. godini uveličao božićno raspoloženje, za koje su bili zaslužni 

mnogobrojni sudionici, izvođači, udruge i ustanove grada Ogulina: Gradska knjižnica i čitaonica 

Ogulin i Lutkarska družina „Tintilinić“; Ivanina kuća bajke; OŠ Ivane Brlić Mažuranić i osnovna 

glazbena škola pri OŠ IBM; Prva osnovna škola; 

Gimnazija Bernardina Frankopana; Obrtnička i 

tehnička škola; Učenički dom Ogulin; Zavičajni 

muzej Ogulin; DND Ogulin; KUD „Klek“; KUD 

„Sv. Juraj“ Zagorje Ogulinsko; Jagor bend; Grupa 

Alf; Puhački orkestar DVD-a Ogulin, Hrvatsko 

pjevačko društvo „Klek“ i mnogi drugi. 

Svečano otvorenje manifestacije upriličeno je u 

nedjelju 3. prosinca 2017. ispred POU Ogulin uz 

blagoslov jaslica, paljenje božićne rasvjete, 

otvorenje adventskog sajma i prigodan glazbeni 

program. 

Adventski programi su se odvijali sve do 7. siječnja 2018. na više lokacija u gradu Ogulinu, a u njima 

su uživali građani svih uzrasta. Organizator manifestacije bilo je Pučko otvoreno učilište Ogulin. 

4.4  Auto utrka „Formula driver“  

Od 26. do 27. kolovoza 2017. godine održana je međunarodna auto utrka pod nazivom Formula driver:  

Memorijal Ivica Kišosondi. 

Utrka je okupila natjecatelje iz Italije, Slovenije, Austrije i Hrvatske te je ukupno nastupilo 106 

natjecatelja. 
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Utrka je uvrštena u program Dana Grada te je u subotu organiziran defile i izložba automobila u centru 

grada. U nedjelju je održan 1 trening i 3 bodovne utrke nakon čega je uslijedilo i svečano proglašenje 

od strane naših vještica predvođenih direktoricom turističke zajednice. Smještajni kapaciteti su tokom 

tog vikenda bili popunjeni u velikoj mjeri (preko 70%). Također se vodilo brige o promidžbi grada pri 

čemu su priznanja nagrađenima kao i majice (450 komada) bile dizajnirane sa Ogulinskim značajkama 

te je video i ostale materijale pogledalo preko 30 000 ljudi. Pripreme su trajale 4 mjeseca i financijski 

je utrošeno 69 000 kuna. 

Auto klub Klek primio je priznanje u hotelu Westin u Zagrebu za najuspješnijeg organizatora Formula 

driver natjecanja u 2017. godini. 

4.5  Trail  utrka 

U sklopu proslave Dana grada 09. rujna 2017. godine održan je 4. Ogulin Trail u organizaciji Društva 

za športsku rekreaciju Koci. 

Sudjelovalo je 253 natjecatelja koji su mogli birati između 2 staze; Regoč dužine 33 km te Kosjenku 

dužine 13,5km. Utrka je od 2017 godine dio Trail lige centralne Hrvatske. Program je započeo u 07:00 

sati sa startom prve utrke u 09:00 sati, a druge u 10:30 sati. Po završetku utrke uslijedile su dodjele 

nagrada uz druženje i pjesmu. Utrka je uspješno organizirana zahvaljujući velikom broju volontera te 

uključivanju lokalne zajednice i potporu Turističke zajednice Grada Ogulina Organizatori su primili 

velik broj pohvala, a utrka je početkom ove godine dio Planinskog kupa Hrvatske što ju čini 

prepoznatljivom u trkačkoj zajednici. Utrka postaje bitan događaj u turističko sportskoj ponudi Grada 

Ogulina. 

5 Protokolarne aktivnosti 

5.1  Obil ježavanje važnih datuma  

 9. lipnja .......... Otvaranje Ogulinskog festivala bajke 

 14. lipnja .......... Dan HGSS-a – sudjelovanje na misi i polaganju vijenaca na Trgu 

 15. lipnja .......... Blagdan Tijelova – sveta misa i procesija 

 16. lipnja .......... Smotra izvornog folklora Karlovačke županije 

 22. lipnja .......... Dan antifašističke borbe – polaganje cvijeća 

 25. lipnja .......... Dan državnosti Republike Hrvatske – misa i polaganje vijenaca  

 27. lipnja .......... Prijem najboljih učenika osnovnih i srednjih škola  

 28. lipnja .......... Proslava 25. obljetnice svećeništva don Roberta Zubovića  

 29. lipnja .......... Proslava blagdana Svetog Petra – misa 

 2. srpnja ......... Obilježavanje 26. obljetnice osnutka Bataljuna ZNG Klek Ogulin – polaganje 

 3. srpnja ......... Prijem hrabrih ogulinskih vatrogasaca Gordana Badanjka i Luke Božičevića 

 21. srpnja ......... Polaganje cvijeća na Pitomom Javoru 

 22. srpnja ......... Komemoracija na grobu Ivice Cindrića – prvog poginulog branitelja 

 5. kolovoza .... Dan pobjede i domovinske zahvalnosti – polaganje vijenaca  

 22. kolovoza .... Memorijalni maraton za Željka Brozovića 

 13. rujna ........... Ljubaznost u prometu – prijem za PP Ogulin i vozače  

 14. rujna ........... Dan Grada Ogulina –polaganje vijenaca – svečana sjednica Gradskog vijeća 

 27. rujna ........... Svjetski dan srca – podrška akciji na trgu kod golubice  

 29. rujna ........... 10. Dani meda u Ogulinu- otvaranje izložbe  

 2. listopada ..... Dječji tjedan – otvaranje manifestacije 

 4. listopada ..... Prijem djece grada Ogulina povodom Dječjeg tjedna 

 25. listopada ..... Prijem Dobrovoljnih davatelja krvi  

 31. listopada ..... Polaganje vijenaca na gradskim grobljima povodom blagdana Svih Svetih 

 12. studenoga ... Dan pada Saborskog – komemoracija u Saborskom 
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 13. studenoga .. Dan 143. brigade – polaganje vijenaca 

 17. studenoga .. Dan sjećanja na Vukovar – paljenje svijeća u Frankopanskoj ulici 

 15. prosinca ..... Božićno novogodišnji prijem u POU 

 20. prosinca ..... Prijem i darivanje djece povodom božićnih blagdana. 

5.2  Posjet američkoj ambasadi  

Zajedno sa zamjenicom Ivanom Salopek Šumonja, u okviru terenske nastave učenika i profesora 

Gimnazije Bernardina Frankopana, 28. studenoga 2017. godine posjetili smo Veleposlanstvo SAD-a u 

Hrvatskoj, kao i sjedište Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET. U ugodnom razgovoru 

sa djelatnicima veleposlanstva doznali smo kako rade i žive, te kako su postali dio Veleposlanstva. 

Iskoristio sam priliku da pozovem Veleposlanika da posjeti Grad Ogulin. 

5.3  Posjet gradu Čakovcu  

Dana 25. studenoga 2017. godine zajedno sa članovima Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina 

posjetio sam Grad Čakovec i gradonačelnika Stjepana Kovača. Bio je to uzvratni posjet Dječjeg 

gradskog vijeća Čakovcu i prilika za povezivanje dvaju gradova i njihovih gradonačelnika. 

5.4  Prijem kod Ličko –  Senjskog biskupa 

Dana 21. prosinca 2017. godine nazočio sam tradicionalnom božićno-novogodišnjem primanju u 

biskupijskom ordinarijatu u Gospiću kod gospićko-senjskog biskupa Zdenka Križića. Na primanje su 

pozvani predstavnici županijskih i gradskih vlasti s 

prostora Gospićko-senjske biskupije. Uz ličko-

senjskog župana Darka Milinovića, na prijemu su 

bili nazočni gradonačelnik Gospića, i Senja, 

načelnici općina, predstavnici policije i vojske i 

čelnici raznih institucija iz gospodarstva, kulture i 

društvenog života Biskupije, prvi gospićko-senjski 

biskup, monsinjor dr. Mile Bogović i paroh 

pravoslavne crkve u Gospiću, otac Dragan. 

6 Ostale aktivnosti  

6.1  Rad Stožera civilne zaštite  

Kao što sam u uvodu rekao, grad Ogulin je u prvih šest mjeseci prošle godine pogodilo nekoliko 

nepogoda. Nevrijeme praćeno tučom, poplava prouzročena bujanjem rijeke Dobre u dva navrata, 

vjetar orkanskih razmjera također u dva navrata, te požar na odlagalištu „Sodol“ prouzročili su veliku 

materijalnu štetu kako na poljoprivrednim površinama tako i na stambenim i gospodarskim objektima.  

Vezano uz navedene nepogode, ali i preventivno, sastajao se Stožer civilne zaštite koji je rukovodio i 

koordinirao aktivnostima vezanim uz pomoć i zaštitu građana, sanacije šteta i preventivne mjere. 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina nakon 

katastrofalne poplave dana 17. rujna 2017. godine 

održao je 7 sjednica. Poduzete su sve radnje na 

angažiranju cjelokupnih operativnih snaga Grada 

(JVP Ogulin, PVZ Ogulin s dobrovoljnim 

vatrogasnim društvima, HGSS – Stanica Ogulin, 

HCK – Gradsko društvo crvenog križa Ogulin, 

pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite 

Grada Ogulina i to: Stambeno komunalno 

gospodarstvo d.o.o. Ogulin i Vodovod i kanalizacija 
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d.o.o. Ogulin te šire (snage Hrvatske vojske, Hrvatskih voda i policije) s potrebnom opremom kao i 

volonteri koji su se odmah nesebično uključili u obranu od poplave puneći vreće s pijeskom. 

Organizirano je snimanje poplavljenog područja dronom i izrađena GIS baza s analizom obuhvata i 

površine poplavljenog područja kao i kartografski prikaz poplavljenog područja. Organizirano je 

čišćenje naplavina koje je nanijela rijeka Dobra do Đulinog ponora kako bi što manje naplavina 

završilo u ponoru. Zatraženo je proglašenje stanja elementarne nepogode koju je Župan Karlovačke 

županije proglasio 22. rujna 2017. godine. Stožer je na sjednici održanoj dana 12. listopada 2017. 

godine analizirao dobre i loše prakse svih segmenata civilne zaštite na obrani od visokih voda rijeka 

Dobre i Zagorske Mrežnice. 

Dana 29. listopada 2017. godine održana je sjednica Stožera zbog olujnog jugozapadnog vjetra koji je 

puhao i nanio veliku štetu na krovovima obiteljskih kuća te drveću. Operativne snage JVP Ogulin, 

PVZ Ogulin s dobrovoljnim vatrogasnim društvima i HGSS – Stanica Ogulin imale su niz intervencija 

na uklanjanju šteta prouzročenih olujnim vjetrom. Značajne štete olujni vjetar je napravio i 12. 

prosinca 2017. godine kada je najviše stradalo područje Hreljina Ogulinskog. 

Dana 15. i 16. prosinca 2017. godine održane su još dvije sjednice Stožera radi organiziranja 

aktivnosti na obrani Grada Ogulina od visokih voda rijeke Dobre koja se izlila iz svojeg korita i 

ponovno poplavila cestu D 42 te nerazvrstane ceste u Kirasićima, Vučić selu, Šetalištu Krlenac i 

Drenovcu. 

Nakon provedenih lokalnih izbora u studenom 2017. godine izvršeno je osposobljavanje čelnika 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave sukladno programu Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje u svrhu provedbe mjera i aktivnosti u okviru sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i 

katastrofama. 

6.2  Doček Luke Cindrića  

U organizaciji Grada Ogulina, Rukometnog kluba 

Ogulin i Turističke zajednice Grada Ogulina , 9. lipnja 

2017. godine u Frankopanskom kaštelu, organiziran je 

svečani doček i program uz glazbu našeg proslavljenog 

rukometaša, a povodom osvajanja Rukometne lige 

prvaka s makedonskim klubom “Vardar” s kojim je u 

Kolnu došao do prestižnog naslova prvaka. 

6.3  Proslava Dana grada 

Proslave Dana grada Ogulina trajala je od 26. kolovoza do 14. rujna sa bogatim kulturno zabavnim i 

športskim programom. Sam Dan grada 14. rujna započeo je polaganjem vijenaca na Trgu hrvatskih 

rodoljuba, proslavom blagdana Uzvišenja Svetoga Križa svetom misom i procesijom te svečanom 

sjednicom Gradskog vijeća Grada Ogulina. Na sjednici je uručeno 5 priznanja zaslužnim pojedincima 

i pravnim osobama. 

6.4  Vježba evakuacije i  spašavanja  

Dana 09. studenog 2018. godine u suradnji s DUZS, Područnim uredom Karlovac, JVP Ogulin, 

Policijskom postajom Ogulin i djelatnicima Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije održana 

vježba evakuacije „Bez panike u sigurnost 2017.“ s ciljem osposobljavanja osoba koje provode 

evakuaciju u slučaju izvanrednog događaja – požara koji može ugroziti sigurnost i zdravlje stranaka te 

službenika i namještenika zaposlenih u upravnim tijelima Grada Ogulina i ostalim institucijama sa 

sjedištem u Ogulinu, Bernardina Frankopana 11. 

Tema vježbe bila je Postupanje i mogućnost operativnih snaga u sustavu civilne zaštite na zadacima 

evakuacije i spašavanja ljudi iz zgrade Gradske uprave Grada Ogulina.  
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Opći ciljevi vježbe bili su praktična provjera Plana evakuacije i spašavanja za slučaj izvanrednog 

događaja u zgradi Gradske vijećnice Grada Ogulina, provjera osposobljenosti zaposlenika u 

izvanrednim situacijama, provjera valjanosti predviđenih pravaca evakuacije, provjera postupaka 

utvrđenih standardnim operativnim postupcima za aktiviranje operativnih snaga sustava civilne zaštite 

te drugih sudionika, provjera opreme te provjera osposobljenosti za rukovanje opremom, podizanje 

razine informiranosti stanovništva o aktivnostima i postupanju subjekata sustava civilne zaštite. 

Posebni ciljevi vježbe bili su zbrinjavanje unesrećenih osoba (jedna zaposlenica je igrala ulogu 

unesrećenog), osiguranje sudionika vježbe, policijsko osiguranje, ostale aktivnosti u zaštiti i 

spašavanju. 

U vježbi su sudjelovali svi zaposlenici Gradske, Županijske i Državne uprave smješteni u zgradi na 

adresi Bernardina Frankopana 11. Vježba je uspješno završena i svi ciljevi su ispunjeni. 

6.5  Služba za zaštitu mentalnog zdravlja  

Dana 07. prosinca 2017. godine u Ogulinu je započela s radom Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, 

prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti Zavoda za javno zdravstvo Karlovačke županije.  

Razlozi početka djelovanja Službe na području Ogulina su medicinski i socioekonomski. Zbog sve 

više evidentnih problema i potreba, posebno populacije adolescenata te pružanja pomoći u svezi 

zloporabe droga, problema s alkoholom i korištenjem drugih psihoaktivnih sredstava, kao i 

komorbiditetnih psihičkih poteškoća, veliki dio korisnika iz Ogulina i područja koje gravitira Ogulinu, 

do sada nije imao prilike primiti stručnu pomoć, niti je imao ekonomskih mogućnosti doći u sjedište 

Službe u Karlovcu kako bi bio zbrinut vezano za navedene poteškoće.  

Stoga je Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije odlučio otvoriti Ispostavu Službe za zaštitu 

mentalnog zdravlja u Ogulinu. 

Za rad Službe Grad Ogulin je osigurao prostor koji je dat na korištenje bez najma i u čije je uređenje 

uložio oko 25.000,00 kuna.  

Službu će radit na adresi Bernardina Frankopana 13.  
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7 Završna riječ  

Unatoč brojnim problemima koji su zadesili grad u ovom razdoblju zajedno sa zamjenicima i ostalim 

suradnicima 2017. godina je uspješno dovedena do kraja kako u financijskom tako i u svim ostalim 

segmentima života grada. 

Najviše me vesele investicije i novi projekti koji će doprinijeti gospodarskom razvoju grada i 

otvaranju novih radnih mjesta, a time i zadržati odlazak stanovnika iz grada. 

Zahvaljujem se koalicijskim partnerima, gradskim vijećnicima, djelatnicima gradske uprave, poduzeća 

i ustanova i svim građanima Grada Ogulina na razumijevanju i podršci koju su pružili da bi naš Ogulin 

postao što bolji, ugodniji i kvalitetniji za život svim stanovnicima našeg grada. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović  
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8 Prilozi 

8.1  Popis odluka ,  zaključaka i r ješenja  

1. Odluka o davanju stana u najam (Jasnica Marut) 

2. Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

3. Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Grada Ogulina  

4. Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

5. Zaključak o odobravanju financiranja nabavke obveznih udžbenika i radnih bilježnica svim 

učenicima koji upisuju prvi puta prvi razred osnovnih škola na području  

Grada Ogulina u školskoj 2017./2018. godini. 

6. Odluka o potvrđivanju imenovanja zapovjednika vatrogasne postrojbe  

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Ogulin Gerić Juraja 

7. Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za Pitomi Javor 

8. Odluka da se Opća bolnica i bolnica branitelja domovinskog rata Ogulin iz Ogulina,  

Bolnička ulica 38, u cijelosti se oslobađa obveze plaćanja komunalne naknade  

za razdoblje od 01.07.2017. do 01.07.2018. godine 

9. Pravilnik o dopuni Pravilnika o organizaciji i načinu naplate parkiranja  

na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina 

10. Odluku o neobavljanju naplate parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina 

11. Odluku o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka  

učenika u osnovnim školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2017./2018. 

12. Odluku o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika 

srednjih škola s prebivalištem na području Grada Ogulina za školsku godinu 2017/2018. 

13. Rješenje o imenovanju predsjednika Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ogulin 

14. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin 

15. Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bistrac Ogulin 

16. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za dodjelu poslovnog prostora 

17. Odluku o dodjeli na korištenje prostorije u gradskoj upravi Grada Ogulina 

18. Odluku o II. izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva  

za pripremu Odluke o zaštiti izvorišta na području Grada Ogulina 

19. Odluku o imenovanju predstavnika u Povjerenstvo za pripremu  

Odluke o zaštiti izvorišta na području Grada Ogulina 

20. Odluku o potvrđivanju imenovanja zapovjednika  

vatrogasne postrojbe Dobrovoljnog vatrogasnog Turkovići 

21. Rješenje o imenovanju predsjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin 

22. Rješenje o brojčanim oznakama tijela Grada Ogulina 

23. Odluku o osnivanju Povjerenstva za izradu prijedloga unapređenja korištenja informatičkih i 

telekomunikacijskih usluga te interneta na razini upravnih tijela Grada Ogulina,  

ustanova i tvrtki u vlasništvu ili pretežitom vlasništvu Grada 

24. Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina 

25. Odluka o povjeravanja bivša vojarne „Sveti Petar“ u Ogulinu koja se nalazi na kč.br. 2762/1, 

kč.br. 2763 i kč. br. 2764 upisana u PL 3205, k.o. Ogulin na čuvanje i čišćenje trgovačkom 

društvu Poduzetnička zona Ogulin d.o.o., Otok Oštarijski, Otok Oštarski 4 E 

26. Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina 

27. Odluku o provođenju vježbe evakuacije 

28. Odluku o potvrđivanju imenovanja zapovjednika vatrogasne postrojbe  

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Zagorje i to Dario Bertović 

29. Odluka o određivanju za predstavnika Grada Ogulina u LOKALNOJ AKCIJSKOJ GRUPI 

FRANKOPAN Daniela Vukelju, ing., struč. spec. oec, zamjenika gradonačelnika Grada 

Ogulina, iz Ogulina, Ogulin, Bošt 32 
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30. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o radu lokalnih službenika i namještenika  

zaposlenih u upravnim tijelima Grada Ogulina 

31. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o financiranju programa, projekata  

i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva 

32. Rješenje da se Ugostiteljskom obrtu Nikole Gašparovića Ogulin, Bernardina Frankopana 8, 

OIB 33349559984, za Caffe bar „City bar“ koji posluje na lokaciji Ogulin,  

Bernardina Frankopana 13, odobrava se radno vrijeme drugačije od propisanog  

Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti povodom blagdana Božića i Nove godine, 

33. Rješenje da se ugostiteljskom obrtu GRACIJANI, vlasnika Marijana Gračanina,  

OIB 99260552044, za Caffe bar „JAZZbina“ koji posluje na lokaciji Ogulin, Sveti Jakov 2, 

odobrava se radno vrijeme drugačije od propisanog Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti 

povodom blagdana Božića i Nove godine 

34. Rješenje da se Tvrtki N5 d.o.o., Ogulin, Vladimira Nazora 5, OIB 47102094744,  

za Caffe bar „Nazorova5“ i pokretni ugostiteljski objekt KLOPIZZA koji posluju na lokaciji 

Ogulin, Vladimira Nazora 5, odobrava se radno vrijeme drugačije od propisanog Odlukom o 

ugostiteljskoj djelatnosti povodom blagdana Božića i Nove godine, 

35. Odobrenje da se odobrava trgovačkom društvu N5 d.o.o., Ogulin, Vladimira Nazora 5, OIB 

47102094744, postavljanje Objekta jednostavnih usluga u priključnom vozilu  

KLOPIZZA na privatnoj površini, na adresi Vladimira Nazora 5, Ogulin,  

u razdoblju 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018. godine 

36. Godišnji plan raspisivanja natječaja/ javnih poziva u 2018. godini za financiranje  

programa, projekata ili manifestacija koje provode organizacije civilnog društva 

37. Odluka o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina  

za 2018. godinu namijenjenih financiranju projekata udruga iz područja sporta 

38. Rješenje da se Trgovačkom društvu JELIĆ-COMMERCE j.d.o.o., OIB 53688485492, iz 

Jezerana, Brinje, Jezerane 72, za Caffe bar „Mali raj“ koji posluje na lokaciji Drežnica, 

Ogulin, Centar 16 B, odobrava se radno vrijeme drugačije od propisanog  

Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti povodom dočeka Nove godine 

39. Izvedbeni Program zimske službe za 2017./2018. godinu 

40. Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora 

41. Odluka o početku postupka izrade Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina 

42. Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora 

43. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš  

u postupku izrade i donošenja Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina 

44. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u školskoj/akademskoj godini  

2017./2018. i visini mjesečne stipendije 

45. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini 2017./2018. 

46. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima  

Grada Ogulina za školsku/akademsku godinu 2017./2018. 

47. Odluka o preraspodjeli sredstava Proračuna Grada Ogulina za 2017. godinu 


